

КОНФЕСІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗМІЩЕННЯ ПАЛОМНИКІВ

Мартинюк А.І., гр. ГРСЗ-39м

Науковий керівник – д-р техн. наук, проф. **О.Г. Терешкін**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Паломники найчастіше висувають менше вимог до рівня обслуговування і розміщення, якості харчування. Вони часто залишаються на нічліг в келіях монастирів, у наметових містечках, можуть ночувати в храмах на підлозі і навіть на вулиці. Вибір їжі у них зазвичай невеликий і вона досить скромна. У християнських країнах їжа під час постів пісна, в Індії – вегетаріанська.

У наші часи найпоширенішим місцем розміщення для паломників є готелі рівня економ-класу. В таких готелях є номери диференційованого рівня комфортності, що дозволяє розміщувати гостей з будь-якими матеріальними можливостями. Основна частина проживаючих – це гості, паломники, туристи. Оскільки в готелі досить демократичні ціни, це влаштовує багатьох.

Якщо такі розміщення орієнтовані на різні групи туристів, то в діючих єпархіях, парафіях, монастирях православної церкви існують певні умови при розміщенні: за попередньою домовленістю або благословення настоятеля; на обмежений або на необмежений час; можливість проживання з харчуванням; тільки чоловіків або паломників обох статей; плата за надані послуги або безкоштовно. Іноді при монастирях організовано соціальні об'єкти, які виконують функції засобів розміщення: православні недільні школи, єпархіальні училища, дитячі притулки, богадільні.

Паломники зазвичай висувають набагато менше вимог до рівня і якості обслуговування, харчування, розміщення, ніж інші мандрівники, багато в чому і визначається специфіка функціонування сучасних готелів для прочан. Умови проживання в них досить скромні: кімнати, або келії, розраховані від 4 до 20 осіб; в кімнатах – тільки найнеобхідніше: ліжка, нерідко двоярусні; стіл; стільці; вішалка; санвузол і душ, як правило, в коридорі.

Щодо релігійного (ісламського) туризму передбачені халяль-тури, де дотримуються суворого дрес-коду і не допускається, щоб чоловіки і жінки стикалися в громадських місцях, передбачено роздільні басейни, халяльні напої та їжу, розваги, в готелях оголошується час намазу, є молитовні кімнати, відпочинок без музики.